
2015D16271 LIJST VAN VRAGEN 

De commissie voor de Rijksuitgaven heeft over het op 31 maart 2015 door 
de Algemene Rekenkamer aangeboden «Verslag van de Algemene 
Rekenkamer over 2014» (Kamerstuknummer 34 181, nr. 1) de navolgende 
vragen ter beantwoording aan de Algemene Rekenkamer voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Harbers 

De griffier van de commissie,
Groen 
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Nr. Vraag 
1 Zullen de werkzaamheden van de Algemene Rekenkamer – nu zij 

zich de afgelopen jaren meer lijkt te richten op het beoordelen van 
hervormingen, bezuinigingen, de begroting en het stabiliteitspro-
gramma – meer raakvlakken hebben met het Centraal Planbureau 
(CPB)? Op welke wijze zijn de taken van de Algemene Rekenkamer 
en CPB van elkaar afgebakend? Welke verbindingen zijn nodig naar 
de toekomst toe? 

2 In hoeverre is de Algemene Rekenkamer van mening dat publieke 
verantwoording over publieke gelden op decentraal niveau door 
provincies en gemeenten, die gaan over de besteding van de 
publieke middelen voor gedecentraliseerde taken en waarover 
besloten wordt door democratisch gekozen provinciale staten en 
gemeenteraden, onvoldoende is en dat het Rijk daarnaast ook nog 
weer eens publieke verantwoording moet afleggen? 

3 Hoe beoordeelt de Algemene Rekenkamer de huidige samenwer-
king met provinciale en lokale rekenkamers? 

4 Hoe ziet de Algemene Rekenkamer de toekomstige rolverdeling van 
de Algemene Rekenkamer met de provinciale en lokale rekenka-
mers bij het volgen van het proces van decentralisaties in het 
sociale domein? 

5 In welke mate is de Algemene Rekenkamer bezorgd dat geen 
afdoende onafhankelijke externe controle op de toezichthouder 
(Europese Centrale Bank (ECB) mogelijk is? Kan de Algemene 
Rekenkamer aangeven hoe geregeld kan worden dat de ECB die 
onafhankelijke externe controle kan gaan vervullen en wat daar dan 
voor geregeld moet worden? 

6 Wie zou er onafhankelijk toezicht moeten houden op de ECB? 
7 Klopt het dat bij een groot aantal projecten van de Algemene 

Rekenkamer bij de initieel geplande onderzoeksdagen en de 
gerealiseerde onderzoeksdagen grote verschillen te zien zijn? Wat 
zijn hiervan de gevolgen? 

8 Welke activiteiten heeft de Algemene Rekenkamer hierdoor niet 
kunnen doen? Wat leert de Algemene Rekenkamer uit de projecten 
met een groot verschil voor de toekomstige planning van 
projecten? 

9 Klopt het dat de Algemene Rekenkamer in het najaar van 2014 
kritisch was op de rol en inbedding van accountants in de verant-
woording? Hoe beoordeelt de Algemene Rekenkamer de voortgang 
die wordt geboekt op dit thema? 

10 Hoe hebben de Nederlandse Vereniging voor Rechtspraak (NVRR) 
en de Algemene Rekenkamer de onderlinge samenwerking en 
uitwisseling in 2014 versterkt? Wat zijn de effecten van de onder-
linge samenwerking met de NVRR? 

11 In hoeverre vindt specifiek onderzoek plaats van de Algemene 
Rekenkamer in de bijzondere gemeenten in het Caribisch gebied 
(Bonaire, St. Eustatius, Saba)? 

12 Wat is de rol van de Algemene Rekenkamer voor de bijzondere 
gemeenten van Nederland, te weten Bonaire, St. Eustatius en 
Saba? 

13 Hoe is de rekenkamerfunctie geregeld in de bijzondere gemeenten 
van Nederland, te weten Bonaire, St. Eustatius en Saba? 

14 De Algemene Rekenkamer was in 2014 actief in zo’n 40 landen; wat 
is nut en noodzaak van het actief zijn in al deze landen? 

15 Zijn er opvallende verschillen in de aanpak van andere nationale 
rekenkamers in Europa en de Europese Rekenkamer in vergelijking 
met de Algemene Rekenkamer? 

16 Waarom kan de Algemene Rekenkamer niet instemmen met een 
extra taakstelling oplopend tot € 1,2 miljoen in 2018 in het licht van 
de forse bezuinigingen die elders ook gerealiseerd moeten worden? 
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Nr. Vraag 
17 Waarom zijn de uitgaven van de Algemene Rekenkamer in 2014 

gestegen ten opzichte van 2013 (in 2014 € 30,0 miljoen en in 2013 
€ 29,0 miljoen) terwijl er nu ook al een taakstelling is? 

18 Waarom heeft de Algemene Rekenkamer de Minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties gevraagd de onderbesteding in 
2014 te mogen toevoegen aan de eindejaarsmarge? 

19 Klopt het dat de uitgaven voor externe inhuur in 2014 sterk 
gestegen zijn ten opzichte van 2013? Kan er een weergave worden 
gegeven van de meerjarige ontwikkeling van de uitgaven voor 
externe inhuur in de afgelopen acht jaar?
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